



• НОВОСТИ •

ООО «УК «Система-Сервис»

9 августа в ООО «УК «Система-Сервис» состоялось финальное занятие в рамках программы «Школы молодых специалистов». Молодые работники защитили выпускные работы перед экспертной комиссией. Определены победители. Лучшей признана работа электромонтёра Азнакаевского цеха №5 ООО «Сервис НПО» Шамиля Тимкаева, второе место занял инженер-технолог ДРС ООО «Перекрыватель» Тимур Коретин, третье место – инженер-конструктор КТС ООО «Перекрыватель» Ильдар Мухаммадиев.

ООО «Сервис НПО»

Большую долю насосного парка системы ППД ПАО «Татнефть» составляют насосы ЦНС с применением синхронных электрических машин. Синхронные электродвигатели нуждаются в станциях управления возбуждением (СУВ), которые совсем недавно получили апгрейд, что позволило перейти с аналогового на цифровое управление СУВ. В результате модернизации возникла потребность предварительной проверки цифровых модулей блоков возбуждения перед их установкой на удалённых объектах заказчика. В связи с этим было принято решение о создании испытательного стенда на площадке предприятия для проведения тестовых испытаний, приближённых к эксплуатационным режимам. Это позволило значительно сократить время на выполнение заявок, а в последующем позволит увеличить ремонтный фонд микропроцессорных блоков возбуждения в прокатных цехах.

ООО «РИНПО»

В рамках продвижения реализуемой продукции в ФБУ ЦСМ Татарстана на конкурс «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан-2023» были направлены заместитель руководителя конструкторско-технологической службы ООО «РИНПО» Артур Диникаев и ведущий инженер-технолог Марат Батталов. Напомним, что в 2022 году продукция «Электродвигатели вентильные серии ВЭД для установок погружных насосов» была удостоена звания лауреата, а «Газостабилизирующие насосные модули» звание дипломанта республиканского и общероссийского конкурсов.

В этом году лауреатом конкурса стала продукция «Гидрозащита П92М-ЛДЭ», дипломантом – «Станция управления с ПЧ INVT серии «СКАД».

ООО «Перекрыватель»

Производственную базу ООО «Перекрыватель» посетил представитель основного заказчика по установке профильного перекрывателя АО «Самаранефтегаз» – начальник управления бурением Владимир Аверьянов.

Целью визита стало обсуждение вопросов по дальнейшему сотрудничеству и применению новых разработок по бурению на оборудовании локального крепления скважин.

В ходе встречи также была проведена ознакомительная экскурсия по заводу.

ООО «Татнефть-Кабель»

По результатам проведённого регионального этапа Республиканского конкурса «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан» нефтепогружной кабель марки КИФБП-230 определён победителем в номинации «Производство производственно-технического назначения». Ему присвоено звание лауреата.

Региональной комиссией по качеству данная продукция выдвинута на федеральный этап Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

*Уважаемые работники и ветераны
Группы компаний «Система-Сервис»!
Поздравляем вас*

с Днём работников НЕФТЯНОЙ и ГАЗОВОЙ промышленности!

В ряду других профессиональных праздников этот день занимает особое место, ведь нефтегазовая отрасль – это локомотив отечественной экономики, а образ нефтяника в нашем обществе ассоциируется с мужеством и романтикой. Он является неотъемлемой частью биографии каждого, кто посвятил свою жизнь этому трудному, но очень важному делу.

2023 год ознаменован ярчайшими юбилейными датами – 80-летием с начала разработки нефтяных месторождений Республики Татарстан и 75-летием открытия Ромашкинского месторождения. Также этот год является значимым и непосредственно для нашего коллектива – мы отмечаем 15-летие со дня создания компании «Система-Сервис».

В последние годы нам приходится работать в сложных экономических и геополитических условиях, но мы с честью выдерживаем испытания на прочность. Группа компаний «Система-Сервис» не только не снижает производственные и финансово-хозяйственные показатели, но и прикладывает максимум усилий к их увеличению. И мы по праву гордимся своими традициями, своими корнями, а главное – своими сотрудниками, являющимися главной ценностью и гарантией социально-экономических успехов предприятия.

В канун славного праздника позвольте выразить вам искреннюю благодарность за профессионализм, концентрацию сил и самоотверженный труд.

Крепкого здоровья, мира и благополучия вам и вашим семьям!

**Ильдар Мухаммадиев,
директор
ООО «УК «Система-Сервис»**

**Анатолий Мотин,
председатель
профсоюзного комитета**



НОВОСТИ НЕФТЯНОГО БИЗНЕСА

МЭА предупредило о рекордном спросе на нефть и росте цен

Мировой спрос на нефть бьёт рекорды на фоне активного потребления в Китае и других странах, что стимулирует рост цен на сырьё. Об этом в своём новом отчёте сообщает Международное энергетическое агентство (МЭА).

Среди основных причин роста спроса агентство называет сезонный фактор – рост объёмов авиаперевозок летом, увеличение использования нефти в производстве электроэнергии и рост нефтехимического производства в Китае.

По оценке агентства, мировой спрос на нефть вырастет на 2,2 млн барр. в сутки, до 102,2 млн барр. в сутки в 2023 году, при этом на Китай придётся более 70% роста.

Однако уже в 2024 году, считают в МЭА, рост спроса замедлится, что связано с эффектом завершения восстановления экономики после пандемии коронавируса, а также с увеличением использования электромобилей и введением новых, более жестких стандартов энергоэффективности.

«Транснефть» назвала ожидаемый объём прокачки нефти в 2023 году

«Транснефть» ожидает, что прокачка нефти по её трубопроводной системе в 2023 году составит около 463 миллионов тонн, сообщил глава трубопроводной монополии Николай Токарев.

«Наш грузопоток остается стабильным последние пять-шесть лет. В этом году мы ожидаем прокачки на уровне около 463 миллионов тонн. Возможно, снизятся поставки на экспорт, но они будут компенсированы прокачкой внутри страны. В целом мы никаких серьёзных потрясений в связи с санкционными ограничениями не испытали», – сказал Токарев в интервью для приложения газеты «Коммерсант».

Новые грандиозные стройки, подобные трубопроводной системе ВСТО, компания в ближайшей перспективе не планирует, но, заметил Токарев, перед «Транснефтью» поставлена задача «в хорошем темпе» обеспечить увеличение объёмов транспортировки на ряде направлений. Так, расширить пропускную способность порта Приморска планируется в 2024 году, Новороссийский – в 2025 году.

Нигер видит в России партнёра по добыче нефти и урана

Об этом сообщил представитель Панафриканской партии Нигера Умару Абдурахамане в интервью РИА Новости.

Нигер видит в России серьёзного и надёжного партнёра, который способен заменить других для реализации проектов по разработке урановых и нефтяных месторождений в стране.

«У нас в стране есть уран, нефть и многое другое, но мы должны увидеть, как работать и как развивать их, и делиться ими, потому что у нас были некоторые старые партнёры до этого, и обмен (с ними) был не очень хорошим, поэтому Африка теперь должна работать с Россией, потому что Россия серьёзна, и Россия поможет нам делиться всем, что мы делаем вместе», – добавил Абдурахамане.

(По материалам rbc.ru)

СПАСЛИ ТРЁХ ЧЕЛОВЕК ИЗ ГОРЯЩЕЙ МАШИНЫ

■ Страшная авария произошла 15 августа на трассе возле села Русский Актас. Столкнулись три машины. Водитель автомобиля «ЗИЛ» остановился, чтобы развернуться. Водитель автомобиля Lexus, ехавший в попутном направлении, стал его объезжать, но не справился с управлением. Сбив ограждение между дорожными полосами, Lexus вылетел на полосу встречного движения. «Лада Гранта», двигавшаяся за иномаркой, не успев затормозить, въехала в «ЗИЛ». В результате столкновения оба автомобиля загорелись.



Авария произошла буквально на глазах работников цеха №1 ООО «Сервис НПО» – мастера Камиля Кадерметова, ведущего инженера Дениса Зарубежнова, сварщика Алексея Федорова и водителя субподрядной организации ООО «Магистраль» ООО «ТаграС-ТрансСервис» Ильдуса Сафиханова. Они в числе пер-

вых бросились спасать людей из охваченной огнём «Лады».

Как всё это было

– Закончив работы по центровке насосного агрегата на Актаском водоподъёме ООО «УПТЖ для ППД», наша бригада выезжала на другой объект. Увидев аварию, мы сразу остановились и вместе с другими

очевидцами бросились на помощь пострадавшим.

Вначале вытащили пассажира с заднего сиденья. Тут же подогнали «КамАЗ» и подцепили трос, чтобы оттащить легковой автомобиль от полыхающего грузовика. Пока цепляли трос, успели вытащить другого пассажира с заднего сиденья.

Трос оборвался. Огонь усиливался. Водитель «Гранты» был зажат в искореженном автомобиле и начал обгорать. Алексей с Ильдусом смогли освободить водителя и отвести на безопасное расстояние. Подоспевшие на помощь люди огнетушителями сбили пламя с пострадавшего. Наш водитель Ильдус при этом получил ожог руки.

К сожалению, пассажира с переднего сиденья спасти не удалось, за считанные минуты огонь охватил уже всю машину. К этому времени подъехали МЧС (пожарные) и скорая помощь. Водителя «Гранты» и двух других пассажиров с тяжёлыми травмами увезли на скорой.

Несмотря на всю опасность, героями ребята себя не считают. О происшествии рассказывают максимально сдержанно, коротко и по делу. На самом деле, это был очень смелый поступок, заслуживающий уважения. Они не растерялись, не поддались панике и с большим риском для своей жизни спасли людей. Именно так поступают настоящие мужчины.

Ленар Зиятдинов,
начальник цеха №1
ООО «Сервис НПО»

ЗОЛОТО РОССИИ

■ «Аурус» – семейство автомобилей представительского и высшего класса. Разработка проекта ведётся институтом «НАМИ» с 2013 года как платформа «для создания автомобилей «для перевозки и сопровождения первых лиц государства, а также других лиц, подлежащих государственной охране».

Первыми представленными широкой публике машинами стали использованные 7 мая 2018 года на инаугурации президента России автомобили «Аурус Сенат».

Название Augus образовано от латинского *aurum* – «золото» и *Russia* – «Россия».

10 августа состоялась поездка молодых работников Группы компаний «Система-Сервис» на завод «Аурус» (г. Елабуга).

Получив пропуск и пройдя таможенно, экскурсанты прошли в цех сборки автомобилей премиального класса. Сборка автомобилей в основном производится ручным методом с применением интеллектуального инструмента, при помощи которого оператор контролирует процесс сборки и установки деталей.



Сначала автомобили марки «Аурус» в единичных экземплярах производили на площадке НАМИ в Москве. Максимум, на который она была способна, это 220–250 машин в год. Затем основное производство перенесли на завод «Соллерс» в особую экономическую зону «Алабуга», здесь их собирают с мая 2021 года.

Производственные мощности завода рассчитаны на выпуск до 5000 автомобилей в год. В 2022 году власти республики отмечали, что выпуск автомо-

билей продолжают, несмотря на сложности с поставками комплектующих на фоне санкций.

В настоящее время большая часть комплектующих производится в России. Например, диски – в Красноярском крае, шины – в Нижнекамске, кожаные салоны – в Рязани, аэродинамические щитки – в Ярославле, амортизация – в Башкирии, а топливный бак – в Нижнем Новгороде.

На заводе есть и полностью роботизированные процессы. Например, установка стекла производится специальным автоматом, который высчитывает размеры и геометрию, а затем аккуратно клеивает ветровое и заднее стекла. На эту операцию на одну машину

в среднем уходит 6 минут, а для того чтобы автомобиль выехал полностью в собранном виде, уходит около двух месяцев. Передвижение по конвейеру происходит при помощи автоматических роботизированных систем.

Экскурсия по заводу произвела на наших ребят неизгладимое впечатление – увидеть реальную работу цехов своими глазами очень увлекательно, тем более что данное производство является достойным образцом современного, активно развивающегося предприятия.

Павел Смолькин,
ведущий инженер по кадрам
и работе с молодёжью
ООО «УК «Система-Сервис»

15
лет

КАК ЖИТЬ И КАК РАБОТАТЬ

В ООО «УК «Система-Сервис» состоялась встреча старшего и молодого поколений отдела организации труда и заработной платы. Сотрудники радушно встретили гостей – ветеранов Анну Васильеву, Нину Паршину, Наталью Страхову, Альбину Галиеву и Наталью Фадееву. Все они работали в нашей компании не один десяток лет.



В дружелюбной обстановке, за чашкой чая, ветераны рассказывали, как создавался отдел, о своих коллегах, о трудовых буднях. Воспоминания, улыбки и хорошее настроение создали тёплую, почти домашнюю атмосферу праздника.

О том, чем сегодня живёт Группа компаний «Система-Сервис», значимых событиях и достижениях рассказала ветеранам заместитель директора по экономике и финансам Наталья Остапюк.

Сотрудники отдела организации труда и заработной платы от имени всего коллектива поблагодарили заслуженных работников за вклад в ста-

новление компании и выразили надежду на то, что такие встречи станут доброй традицией.

Мы гордимся и восхищаемся своими ветеранами. Находясь на заслуженном отдыхе, они ведут активную, полноценную жизнь – принимают участие в общественной жизни, посещают культурные мероприятия, занимаются спортом, ведут домашнее хозяйство. Они знают, как жить, как работать и как любить своё дело, всерьёз и надолго!

Ильгица Калимуллина,
инженер ООТиЗП
ООО «УК «Система-Сервис»

Древний город Болгар основан более 1100 лет тюркоязычными племенами. Он был столицей средневекового государства Волжская Булгария, а позже стал центром Золотой Орды.

Болгарский государственный историко-архитектурный музей-заповедник создан в 1969 году и является самым северным в мире памятником средневекового мусульманского зодчества, уникальным и единственным образцом болгаро-татарской архитектуры середины XIII-XIV веков. Старинные мечети, минареты, усыпальницы и музеи привлекают тысячи паломников и ценителей исламской культуры.

23 июня 2014 года музей-заповедник внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. «Северная Мекка» – так называют его в народе.

В рамках юбилейных мероприятий, посвящённых 15-летию ООО «УК «Система-Сервис», 90 ветеранов Группы компаний «Система-Сервис» смогли посетить Болгар в июле-августе текущего года.

Наше знакомство началось с обзорной экскурсии Музея Болгарской цивилизации. Он представляет собой комплекс, посвящённый истории и культуре древних болгар. Здесь представлены летописи, документы, одежда, предметы утвари, орудия труда и многое другое. Экскурсовод ознакомил нас с богатой историей и культурой Волжской Булгарии со времени возникновения государства в X веке и до его заката – в начале XV века.

Затем мы посетили Музей Корана. Здесь находится Священная книга мусульман – самый большой на Земле печатный Коран. Для него выделен отдельный огромный, богато украшенный зал. Коран находится под стеклянным куполом, его вес – 800 килограммов. Впечатляет и размер – в закрытом виде он составляет 2х1,5 метра! Обложка покрыта малахитом и украшена драгоценными камнями, по периметру – серебряная чеканка с золотым напылением, переплёт сделан из



«СЕВЕРНАЯ МЕККА»



кожи. В книге – 632 страницы из особой шотландской бумаги. Коран напечатан в 2011 году в Италии по специальному заказу Правительства Республики Татарстан на средства пожертвований добровольцев. Здесь же мы увидели и самый маленький Коран, его размер 2х3 см.

Далее мы побывали в Соборной мечети, построенной ещё в середине XIII века. Высота её Большого минарета составляет 36 метров, внутри установлена винтовая лестница в 144 ступени. К востоку от Соборной мечети находится Восточный мавзолей, напротив северного входа – Северный. Оба мавзолея являются семейными усыпальницами болгарской знати.

На территории Соборной мечети есть особое место – столб



желаний – древнейшая археологическая находка, сохранившаяся в первозданном виде. Как гласит народная молва, чтобы желание исполнилось, надо прикоснуться к столбу, загадать желание и трижды обойти его по часовой стрелке, затем столько же против часовой.

Ханский дворец – руины, занимающие около 1000 квадратных метров под открытым небом городища. На территории дворца долгое время велись археологические раскопки, было найдено множество артефактов, в том числе

большая коллекция монет.

Рядом с Ханским дворцом находится Восточная палата, её ещё называют «Ханская баня». Она представляет собой сооружение с отопительной и паровой системой. Там же, на территории городища, располагается Малый минарет – 24-метровый столб с винтовой лестницей, Ханская усыпальница и Чёрная палата (в этом здании ранее находились тюрьма и городской суд).

Яркое впечатление на нас произвело посещение Белой мечети – архитектурной жемчужины республики. Эта современная достопримечательность, построенная в 2012 году, поражает своей грандиозностью и великолепием. При её строительстве было использовано более 1200 тонн итальянского мрамора. Здание увенчано тремя белоснежными куполами и двумя минаретами. В нём хранится мусульманская реликвия – волос пророка Мухаммеда. Вход обрамляют колонны, на вершинах которых установлены полумесяцы. В центре площади, вымощенной гранитом и окружённой садом, создан искусственный водоём, в котором зеркально отражается мечеть.

По окончании экскурсии, для нас был организован обед в ресторане, после которого мы в прекрасном настроении вернулись домой.

Ветераны компании выражают искреннюю благодарность администрации и профсоюзному комитету за замечательную экскурсию, яркие впечатления и эмоции от прикосновения к истории родного края.

Лидия Яковлева,
председатель Совета ветеранов
Группы компаний
«Система-Сервис»



«ТЯНИ, СУНДУК!»

В Альметьевске состоялась экологическая акция «Тяни, Сундук!», приуроченная к завершению одноименного телевизионного сериала.

По сюжету фильма главный герой – Денис Сундук, простой деревенский парень по прозвищу «Сундук», спасает родную деревню Антоновку от экологической катастрофы, вступив в борьбу с несанкционированными свалками и с теми, кто мусорит у водоёма.

В эко-акции участвовали крупные предприятия города, в том числе и Группа компаний «Система-Сервис». Молодые сотрудники очищали прибреж-

ную зону реки Зай. За несколько часов наши ребята собрали 96 мешков мусора!

В программу экологической акции входила не только очистка берегов реки, но и различные спортивные и культурно-массовые мероприятия – зарядка на свежем воздухе под музыку и даже конкурс на находку «необычного мусора».

После уборки территории участников акции накормили вкусной гречневой кашей. Экологическая акция завершилась награждением команд.

Лилия Атауллина, распределитель работ Ашальчинского цеха ООО «Сервис НПО»



Коллектив Группы компаний «Система-Сервис» поздравляет:

с 60-летием

ДУСАЕВА Гирфана Гарифьяновича, мастера цеха №5 ООО «Сервис НПО» (18 августа)

На свете дат немало разных,
Но эта дата всех светлей.
У Вас сегодня знатный праздник,
У Вас сегодня юбилей.
И мы сейчас, со всей любовью,
Вас поздравляем с этим днём,
Желаем доброго здоровья
И счастья прочного во всём!

с 55-летием

СЕРМАКОВУ Татьяну Викторовну, обмотчика цех №8 ООО «РИНПО» (5 августа)

КУЗНЕЦОВУ Ольгу Александровну, электромонтёра цеха №1 ООО «Сервис НПО» (16 августа)
МУХАМЕТДИНОВУ Алсу Анфосовну, слесаря-ремонтника РМЦ ООО «РИНПО» (23 августа)

Хотим поздравить искренне, сердечно
И много счастья в жизни пожелать.
Пусть все мечты, задумки и надежды
Удача помогает воплощать!
Любви, благополучия желаем,
Поддержки близких и родных людей,
Успехов, интересных начинаний
И настоящих преданных друзей!

с 50-летием

БЕЛОУСОВА Андрея Борисовича, заместителя руководителя службы организационного развития ООО «УК «Система-Сервис» (16 августа)

САГДИЕВУ Гульназ Фирдавиевну, подсобного рабочего цеха МП ООО «Перекрыватель» (21 августа)

Новых идей, начинаний, открытий,
Самых счастливых, успешных событий!
Только прекрасных всегда впечатлений,
Радостных, ярких картин и мгновений!
В жизни всё сложится так, как хотелось,
В сердце всегда будет мужество, смелость!
И от души в этот день мы желаем –
Счастья, успехов, удач! Поздравляем!

PROспорт

ВИРАЖИ НА 8 МИЛЕ

В клубе «8 миль» прошли соревнования по картингу среди молодых работников – членов профсоюза Группы компаний «Система-Сервис».



Участники гонки собрались, чтобы испытать себя, почувствовать азарт борьбы и получить удовольствие от соперничества. Кто-то из них сел за руль карта впервые, а кто-то уже имел опыт вождения, но удача и «дело случая» не остались в стороне.

Призовые места среди парней распределились следующим образом: 1 место – Владислав Тришкин (инженер отдела маркетинга ООО «УК «Система-Сервис»); 2 место – Алексей Горшков (мастер цеха №8 ООО «РИНПО»); 3 место – Дамир Шаехов (заместитель начальника ДРС ООО «Перекрыватель»).

Среди девушек: 1 место – Айгуль Хасаншина (распределитель работ ДРС ООО «Перекрыватель»); 2 место – Елена Подосинникова (оператор станков с ПУ литейного цеха ООО «Татнефть-Кабель»); 3 место – Лейсан Усманова (комплектовщик цеха №2 ООО «РИНПО»).

От всей души поздравляем призёров! Мы уверены, что всех нас впереди ожидают только победы!

Павел Смолькин, ведущий инженер по кадрам и работе с молодёжью ООО «УК «Система-Сервис»

Уважаемые коллеги!

В Холдинге «ТАГРАС» в открытом доступе действует Телеграм-канал @Tagras_info.

Это оперативный источник раскрытия информации о производственной и социальной деятельности Холдинга и дивизионов; сервисно-информационный хаб для обмена с внешней и внутренней средой новостями, мнениями, опытом и экспертизой.

Подписаться на канал можно, используя этот QR-код.

TAGRAS_INFO

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ ХОЛДИНГА



НОВОСТИ
ИНТЕРВЬЮ С ТОП-МЕНЕДЖЕРАМИ
РАЗРАБОТКА
НОВОЙ ДИВизиОННОЙ

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Уважаемые коллеги!

В канун 15-летия компании объявляется **ДЕТСКИЙ КОНКУРС**

на лучшее поздравление к юбилею. Для участия приглашаются дети и внуки работников предприятия. Формат текста – свободный.

Творческий подход приветствуется.

Работы необходимо сдать до 7 сентября 2023 года Ефимовой Н. Г. (телефон: 37-00-73).

На фото: дети работников ГК «Система-Сервис»

